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TMHMA MAGHMATIKOQN KAI ETATIETIKHE

BAZIKA MAOGHMATIKA II
(MAZ 132)

Ev&iapeon efétaon
Tetdptn 15 Anpidiou, 2020

1. (a) Aivovtat ta onpueia A(5, 1, —2) xat B(4, —1,3). Alvetai nj eubeia L1 pe egiowon
r=(—8,5,—6) + (5,0, -2).

(i) Na Bpebeti ) etiowon tng eubeiag Ly 1 oroia &iépxetal and ta onpeia A kat B.
(i) Na &etxBei 0t o1 eubeieg Ly kat Ly tépvoviat kat va Bpebei 1o onpeio topng, P.

(iii) Na Bpebouv ot cuvtetaypéveg tou onueiou C nou Bpioketal ave oy gubeia L xat eivat t€toto
oote 1o tpiyovo PBC va €xet opbr) yovia oto B.

(B) Na Bpebei n tpr) g otabepdg k €tot oote ta téooepa onueia (1,1, —1), (0,3, -2), (—-2,1,0) xat
(k,0,2) va Bpiokovtal ave oto id1o erinedo.

2. Na Bpebei n o&eia yovia petady tov emnédov pe 51000e1g
rT—2y+2=9 xrar x+y—z=-2.

Ta enineda épvoviat oty eubeia L kat A sivatl onueio mg L pe Sidvuopa 9éong ai + bj + k.
(i) Na Bpebouv ot tipég twv otabepav a kat b.
(ii) Na Bpebei n Sravuopatiky egiowon g eubeiag L.
Ta &vo erineda P ka1 P sival kaBeta owmv subeia L. H andotaor tou onueiou A amno o P sivat

v 14 xat ) andotaon wou arnd 10 P» eivat emtiong v 14. Na Bpebouv o1 edlonoeig tov erunedov P kat
Ps.

3. 'Eva oopatidio Kiveiltal mave og piia KapmuAn Kat 1o dtavuopa 9€ong ) XPOViKY otypr) ¢ etvat ico
pe
r(t) = e'i+ e ?j + tk.
Na Bpebouv:
(i) To pETPOo NG EPATITONEVIKIG KAl TG KADEING £ITITAXUVONG I XPOVIKY) otypr) ¢ = 0,

(ii) n epamropevikn Kat 1 KAOET EIMTAXUVOT) TN XPOViKY ottypn ¢ = 0,

(iif) n xapmuddnta oto onpeio oto omoio Bpioketal 1o oopatidlo ) xpoviky ouypn t = 0.



4. (a) Xpnoponolmviag 10 HETaoXNPATIoONO
r=rcosf, y=rsinf
va de1xBel ou 1) e§lowon tou Laplace
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() Na Bpebei n kateubuvukn napaywyog g f(z,y) oto onpeio (3,2) owv katevbBuvon tou davu-

opatog and to onpeio (1,2) oto onueio (—2,6).

(B) Atvetat n) ouvaptnon f(z,y)

(i) Na Bpebei n péytotn tpr) g Kateubuvikng nmapayoyou oto onpeio (3,2).
(iii) Na Bpebei povadiaio Hiavuopa u 1o oroio eival opboyovio oto V f(3,2) kat o ouvéxela va
urodoytotei 1 Dy (3, 2).
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5. (@) Na Bpebouv (av urtapyouv) ta oxetkd akpotata g f(zr,y) = zy + — + —.
z

(B) Na Bpebouv ta andAuta akpotata g f(x,y) = 322 + 2y — 4y otV KA£10T MEPIOXT] IOV IMEPL-
rAeietat and mv napaBodn) y = 2 kat v eubsia y = 4.

(y) Xpnoponowvtag roAdarndaociactég tou Lagrange, va Bpebel n eddyiot anootaocn 10U onpeiou
(2,1,1) ano to eminedo x +y + z = 1.



Anavtiosig

1@ (i) r=(5,1,-2) + t(-1,-2,5)
(ii) P(7,5,—12)

(iii) C(-23,5,0)

B) k=—-6

2~62°(1)a=2,b=-3(@{)r=2i—3j+k+t(i+2j+3k)
P:x+2y+32=13PFP: z+2y+3z2=-15

8arT =-1(i—2j+k), ayN = %i+§j+%k,,{:%
4(B) () —1 (i) §v/13 (i) u = \/%(Bi —2j), Duf(3,2) =0
5 (a) (1,1, 3) oxeuxo eddayioro.

(B) ArtoAuto péyioto = 28 ota (£2,4), andAuto eddyioto = —2 oo (0, 1)
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